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  است؟ نادرستكداميك از عبارات زير . 1

:),(),(تابع دو سويي. الف   σρ YXf 12براي هر  ناميم هرگاه مي)  isometri(را يك طولپايي → xx داشته باشيم  Xاز ,

),())(),(( 2121 xxxfxf ρσ =.  

−1همسانريخت باشد fهر گاه . ب  
fنيز چنين است.  

:),(),(تابع دوسويي. ج   σρ YXf 12ناميم هرگاه براي هر   را يك طولپايي مي→ xx داشته  Xاز,

)()()(باشيم 2121 xfxfxxf +=+.  

  .برد مجموعه هاي باز را به مجموعه هاي باز مي fيك همسانريختي بين دو فضاي متريك باشد آن گاه  fاگر. د  

nكدام گزينه در مورد تابع . 2
n

m
RXfffRX →=⊆ :),...,()( )(همواره صحيح است  1 Xc ∈  

jfnjمشتق پذير است اگرو فقط اگر هر  cدر  f.الف   )(   .مشتق پذير باشد cدر  1≥≥

jiمشتق پذير است هرگاه هر  cدر  f .ب    fDminj ),( ≤≤≤≤   .موجود باشد cدر  11

  . مشتق پذير است  cدر  fپيوسته باشد آنگاه  cدر   fهرگاه  .ج  

cf)(دوسويي و  fهرگاه .د   ′ −1موجود باشد آنگاه  
f  نيز در)(cf مشتق پذير است.  

  كند ؟ كداميك از موارد زير بر قضيه نقطه ثابت با ناخ دلالت مي. 3

),( يك تابع انقباض بر فضاي متريكΩاگر . الف   ρX باشد آنگاه معادلهxx =Ω   .واب دارديك و تنها يك ج)(

),( يك تابع انقباض بر فضاي متريك كاملΩاگر . ب   ρX باشد آنگاه معادلهxx =Ω   .يك و تنها يك جواب دارد)(

),(يك تابع انقباض بر فضاي متريك Ωاگر . ج   ρXمعادله  باشد آنگاهxx =Ω   .بي نهايت جواب دارد)(

),(يك تابع انقباض بر فضاي متريك كامل Ωاگر . د   ρX باشد آنگاه معادلهxx =Ω   .بي نهايت جواب دارد)(

22اگر . 4
RRf ),()sin,cos(يك تابع با ضابطه :→ yeyeyxf

xx=باشد آنگاه  

x. الف  
eyxfJ
x. ب  ),(=2

eyxfJ
x. ج  ),(=−2

eyxfJ
),(=0. د    ),(=−2 yxfJ  

nnيك زير مجموعه  Eفرض كنيد . 5
RREf ,: EGبر مجموعه باز →  مشتق پذير پيوسته بوده و براي هر⊃

GxxJf ∈≠ ,)(   آن گاه 0

  هم بند است f(G). د  كامل است f(G). ج  بسته است f(G). ب  باز است f(G). الف  
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12فرض كنيد . 6 ff 2توابعي بر ,
Rبا ضابطهyxyxfyxyxf cos),(,sin),( ==   :باشد آنگاه12

12. الف   ff 2در هر زير مجموعه باز از ,
Rوابسته تابعي هستند.  

12. ب   ff 2در ,
Rوابسته تابعي هستند.  

12. ج   ff 2هر زير مجموعه بسته از در  ,
Rوابسته تابعي نيستند.  

12. د   ff 2در هر زير مجموعه باز از ,
Rوابسته تابعي نيستند.  

,)(باشد  Xيك تصوير در  Pهرگاه . 7 xPxxxx =−= )(آنگاه 112 2xPبرابر است با:  

   2. د  -1 .ج  1. ب  0. الف  

mتابعي از   fفرض كنيد. 8
R بهn

R و درt  است؟ نادرستاشد آنگاه كدام عبارت بدو بار مشتق پذير  

)(),),((. الف  
nmm

RRLRLtfD ∈2   

))((),(. ب  
nm

RRLutfD )(كه 2∋
m

Ru ∈  

)(),),((. ج  
nmn

RRLRLtfD ∈2  

n .د  
RutfD ∈))()(( ν2 كه),(

m
Ru ∈ν  

nهر خم در . 9
R كه نماينده اي به صورت),...,( nϕϕϕ   :داشته باشد طولپذير است اگر]  a,b[بر =1

ini ةهر مؤلف. الف   ϕ,≤≤1  ازϕ  بر]a,b [پيوسته باشد.  

ini ةمؤلفهر . ب   ϕ,≤≤1  ازϕ  بر]a,b  [باتغيير كراندار باشد.  

ini ةمؤلفهر . ج   ϕ,≤≤1  ازϕ  بر]a,b [مشتق پذير باشد.  

ini ةمؤلف هر. د   ϕ,≤≤1  ازϕ  بر]a,b [كراندار باشد.  

)()sin,cos(طول خم . 10 tatatf = )( 0>a در بازه],[ π20 برابر است با:  

. ج  aπ4. ب  aπ. الف  
2

aπ
  aπ2. د  

π20(با ضابطة2R مسيري در  rفرض كنيد . 11 ≤≤ t (tytx sin,cos باشد دراين صورت انتگرال ==

∫ −
r

dyxydxx )(
  :برابر است با32

  −π2. د  π2. ج  −π. ب  π. الف  
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:,),(,),(,),(مثلث به رئوس  Eفرض كنيد . 12 001011REf 22با ضابطه →
124

−++= )(),( yxyxf  

∫باشد آنگاه 
E

dxdyyxf   :برابر است با ),(

. الف  
33

1
π

. ب  −
33

1
π

. ج  +
32

1
π

. د  −
32

1
π

+  

∩=J  ،0و  Iبه ازاي هر دو بازه بستة . 13 )( JIC ) قدر مجموعهJI   :اگر و تنهااگر) ∩

  .، يك نقطه مرزي از هر دو باشدJو  Iهر نقطه مشترك . الف  

  .دو باشد ، يك نقطه دروني از هرJو  Iهر نقطه مشترك . ب  

  .، يك نقطه خارجي از هر دو باشدJو  Iهر نقطه مشترك . ج  

  .نقطه مشتركي نداشته باشند Jو  Iهاي  بازه. د  

nيك متوازي السطوح در  Pاگر . 14
R,λ يك تابع خطي برn

Rبهn
R  0باشد به طوري كه=λJ )ژاكوبيλ( ، آنگاه:  

))((=1. الف   PC λ  ب .nPC =))((λ  2. ج=))(( PC λ  0. د=))(( PC λ  

)},({اگر . 15 1
22 ≤+= yxyxD آنگاه∫

++

+

D

dxdy
yx

yx

22

22

1

  :برابر است با

)(π. الف  
3

224 +
)(π. ب  

3

224 −
)(π. ج  

3

22 −
)(π. د  

3

22 +
  

n(كدام گزينه صحيح است؟. 16
RA ⊆(  

  .داراي قدر صفر است Aداراي اندازه صفر باشد آنگاه  Aاگر . الف  

  .ي قدر صفر استدارا Aكراندارو داراي اندازه صفر باشد آنگاه  Aاگر  . ب  

  .داراي قدر صفر است Aفشرده و داراي اندازه صفر باشد آنگاه  Aاگر  . ج  

  .داراي قدر صفر است Aبسته و داراي اندازه صفر باشد آنگاه  Aاگر  . د  

  زير برقرار است؟ فرم باشد آنگاه كداميك از گزينه هاي−lيك νفرم و  - kيك  wاگر . 17

dvwvdwvwd. الف   ∧+∧=∧ dvwvdwvwd. ب  )( ∧−∧=∧ )(  

dvwvdwvwd. ج  
k ∧−+∧=∧ )()( dvwvdwvwd. د  1

k ∧+−∧=∧ −1
1)()(  
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  :گوييم كه را زماني كامل مي wفرم  -1يك . 18

 df =dwموجود باشد به طوري كه fتابعي مانند . ب   w =dfد باشد به طوري كه موجو fتابعي مانند . الف  

  dw=0.د  f = dwموجود باشد به طوري كه fتابعي مانند . ج  

VT)(اگر . 19
kτ∈ ؟نيستآنگاه كداميك از روابط زير برقرار  

))((=0. الف   TALtALt    ب .)()( vATALt
k∈  

))(()(. ج   TALtTALtALt VAS)(هرگاه . د  =
k∈ آنگاه)()( VATAltS

k2∈⊗  

:],[}{اگر . 20 010
2 −→ RCبا ضابطه)cos,(sin)( ntnttC ππ عدد صحيح غير صفر است آنگاه  nباشد كه  =22

  وابط زير درست است؟ركداميك از 

  C∂=0. ب       C∂=1. الف  

0}{در ′Cزنجيري مانند  -2. ج  
2 −R موجود است به طوري كهCC   C∂=2. د              ∂′=

        

        ؤالات تشريحيؤالات تشريحيؤالات تشريحيؤالات تشريحيسسسس

        ....نمره استنمره استنمره استنمره است    2222بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ****

        ....سؤال زير فقط به پنچ سؤال پاسخ دهيدسؤال زير فقط به پنچ سؤال پاسخ دهيدسؤال زير فقط به پنچ سؤال پاسخ دهيدسؤال زير فقط به پنچ سؤال پاسخ دهيد    6666از از از از ****

RRfفرض كنيد . 1 →3
yzبا ضابطه :

exzyxf
−= 2

),,(را در نقطه  fتعريف شده باشد ، مشتق ),,( 001=a  

),,(و در امتداد 
3

1

3

1

3

1
=uبه دست آوريد.  

)(ي طولپذير ناثر هر منح. 2 Rدر
nداراي قدر صفر است.  

RJIfاگر تابع . 3 Jyyfپيوسته باشد، آنگاه ثابت كنيد به ازاي هر :×→ انتگرال پذير بوده و تابع  I بر0),,(∋

RJ →:ϕ با ضابطه∫=
I

dxyxfy ),()(ϕ برJ پيوسته است.  

RAXRCتابع . 4 C
n →⊆   .اراي اندازه صفر باشدد Cانتگرال پذير است اگر و تنها اگر مرز )(:
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Mccاگر . 5
k →],[:, فرم  k–يك  wكنند و اگر  باشند كه جهت را حفظ مي Mبعدي  k–مكعب منفرد در خمينه  k–دو 1021

]),[(]),[(باشد به طوري كه در خارج  Mبر 
kk

cc،w 10100 21 ∫∫ت كنيدآنگاه ثاب، =∩ =

21 cc

ww  

:]),([]),([تابع . 6 1010 CC →Ω با ضابطه زير را در نظر بگيريد:  

∫ ∈∈=Ω x
xCdttx

0
1010 ]),[,]),([()())(( ϕϕϕ  

ΩΩ=Ωيك انقباض نيست اما Ωدر اين صورت ثابت كنيد  o
  .يك انقباض است2

  


